ERR
ERAHE?

EAMATH% 90 R8H RABAMUSHEXILERABYNE S XIRE D At
DERK O SHALHEE HARGEREN  ATABRRA SR - AFEERER
ARG ERY) 0 SRR R EGAR Y 0 BB B P a9 R R 0 T LU B R AR R
VHRE -CHERBAEEZAKEEEE 100 X THFEEHSH T4 LA LB
BB EREERECMAFZIFFE  IABREFXBEHBELIRER
LHmIMHMERR A REFENER - AN BERRR R g LR R W R E
T ERBEESE P THRABEME T AN TRE  FNBERA - AEWRE I
SEBBFE (ER) R BEMESLEEBIERYRE T L ARXREAR
Mo BUELSEORGKBRERY -

AREHKRR

MHFHE Af) -

LAEXH3g- 554 13¢g
2ER-FER - BHHEMHEAR

3.7k 800 ml
4.RF200ml(ARFT - HTHRERETH)
5.7 % 40g

Pk
1748 F Ao 800ml ey KFo Btk A FE EFash B8 » B ERIL » BART
2K R F VIR R KRR o

3K FEHRAEE T - BN FER 1 8RR A R E B R &R

B R E S
8GRk TR AR AL BHNELRF B RGE | NESE
Rithe Lg o om A R(RR) AR > RAF  RRAH o o R o RRE Q BT A

N B R BB BRI E SR I EEARE RN AILE DR RS | BRI
KB R B — OBy EEh L ERES |

EITABASRR —ERELEHE



ERB K=
MG A)

1.5 8 & 10 18 (5 o)
2.4k 100g ~ #k 100g
3ERK BE
4505 % 2 %
Sr¥k-~&BE @@=
6.5k & &bV
T30 #E

Yk -

1. ZEB A MVFRLEN HE B NGB IAHER

2. BE DR REIAER R

3. BAECE 1M HBRES R —RRARKARTIHHENY RABEHENIBEFT

ER B FZRA
HEG AR
1.7k 200g
2R Rk w3
3.5 & 4R F 4
L EAR =55 HIH

f -

=
B
—
=
=
=
=

Wi
I

i

L3

Hek - |
1 % EREBHARREREH Y =

2 RAFEBMAAHE S FAR - ZHERIOFEABET

"y

e 3k . "’ >
ERREAYEBH BB B E THASE MARRNELEF ”‘%ﬂi%’ifﬁ ' AR
BABE « fE  RE  RAEEE | s S RAR RS > 2R 2 AEHER > LR
¥

"l §|“

BT & By R o

T IBALR —ERESEFY



